
БЛЮДА ИЗ МЯСА И ПТИЦЫ    

филе-миньон со спаржей, артишоками,  
морковью и соусом демиглас 

 
120/110/40 г 1800 ₽  

пельмени ручной лепки из свинины и говядины  
с куриным бульоном и сметаной  

 
240/90/40 г 850 ₽  

бефстроганов из говядины с грибами,  
картофельным пюре, маринованными огурцами  

и квашеной капустой с мочёной клюквой 
 

130/140/50 г 1200 ₽  

баранья рулька с молодым картофелем,  
квашеной капустой и соусом демиглас 

 
1шт/150/50 г 2200 ₽ 

чизбургер из говядины с беконом, сыром чеддер  
и соусом барбекю с маринованными овощами 

 
310/100/40 г 1400 ₽  

утиная ножка в горчичном соусе  
с ризотто и соусом из манго 

 
130/100/30 г 1500 ₽  

    

НА ГРИЛЕ    

хэнгер стейк с соусом демиглас  260/50 г 1800 ₽ 

филе лосося с соусом из белого вина  120/50/30 г 1850 ₽ 

сибас с лимонным соусом  1шт/50 г 1500 ₽ 

цыплёнок с молодым картофелем и кавказским соусом  1шт/100/50 г 1700 ₽ 

    

ГАРНИРЫ    

овощи на гриле  150 г 550 ₽ 

картофельное пюре  200 г 450 ₽ 

рис жасмин  150 г 300 ₽ 

картофельные ньокки  200 г 300 ₽ 

паста фетучини / спагетти  200 г 300 ₽ 

молодой картофель жареный в сливочном масле  200 г 300 ₽ 

картофель фри  100/50 г 300 ₽ 

    

ДЕСЕРТЫ    

чизкейк сан-себастьян с клюквенным соусом  150 г 600 ₽ 

тирамису  200 г 650 ₽ 

яблочный пай с ванильным мороженым  130/30 г 500 ₽ 

цитрусовый тарт с меренгой  150 г 400 ₽ 

шоколадный фондан со швейцарским шоколадом  
и ванильным мороженым 

 
130/30 г 750 ₽ 

мороженое и сорбеты, приготовленные  
в кондитерской мастерской swissôtel камелия 

 
50/15 г 350 ₽  

ассорти сезонных фруктов  500 г 1100 ₽  

Мы заботимся о безопасности Вашего здоровья, поэтому просим сообщить официанту о продуктах, которые могут вызвать у Вас аллергические реакции. Таблица аллергенов, содержащихся в блюдах, находится в уголке потребителя. 
Данная брошюра носит рекламно-информационный характер. Подробное меню находится в уголке потребителя. Срок действия меню: с 01.02.2025 до следующей редакции. 

 

цены указаны в рублях, включая ндс  

виталити  блюда местной кухни  международные блюда  веган 

СУПЫ    

крем-суп из шампиньонов и белых грибов  300/30 г 1000 ₽ 

тыквенный крем-суп с картофелем,  
пармезаном и семенами тыквы 

 
300/30 г 800 ₽ 

суп-лапша с курицей  350 г 550 ₽  

борщ из говядины со сметаной и салом  300/50/100 г 700 ₽  

уха из сёмги и судака с сельдереем и расстегаем  300/50 г 1000 ₽  

     

ПИЦЦА    

пицца кватро формаджи  450 г 1050 ₽  

пицца маргарита  430 г 850 ₽  

пицца с горгонзолой, грушей и орехами пекан  350 г 900 ₽  

пицца пепперони   450 г 1050 ₽  

пицца с шампиньонами, томатами и беконом  450 г 1000 ₽  

пицца с лососем, творожным сыром,  
каперсами и рукколой 

 
450 г 1300 ₽  

сливочный соус с пармезаном для корочек  50 г 200 ₽  

    

ПАСТА    

фетучини альфредо в сливочном соусе  
с куриным шницелем и эспумой из пармезана 

 
300/100 г  1050 ₽  

чёрные спагетти с рапанами, лососем,  
вялеными томатами, сушёными каперсами,  
томатным соусом и эспумой из пармезана   

 
350 г 1300 ₽  

спагетти карбонара  300 г 950 ₽  

картофельные ньокки с белыми грибами   
в сливочном соусе с пармезаном  

 
300 г 950 ₽ 

    

БЛЮДА ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ И РЫБЫ     

черноморские мидии в соусе том ям со сливками  300/100/20 г 1200 ₽  

жареная черноморская рыба с лимонным соусом 
(ассортимент уточните у официанта) 

 
200/50 г 1450 ₽  

осьминог с рисом венере и эспумой из пармезана  90/120/40 г 1300 ₽ 

филе адлерской форели с вялеными томатами,  
шпинатом со сливками и кедровыми орехами 

 
80/90 г 1600 ₽  

треска запечённая с томатами, цукини,  
спаржей, оливками и каперсами 

подаётся в пергаменте 
 

300 г 1400 ₽ 

ЗАКУСКИ    

мясные деликатесы: сыровяленая говядина,  
сыровяленый свиной окорок, суджук, мортаделла  

 
230 г 1400 ₽  

рыбное ассорти: малосольная сёмга,  
угорь горячего копчения, малосольный эсколар  

 
260 г  1700 ₽  

тартар из лосося с каперсами и кремом из авокадо  100/50 г 1300 ₽ 

щучья и красная икра со сметаной  
подаётся с гренками из зернового хлеба  

и пшеничными блинами  
 

30/30/50/ 
130/15 г 

2200 ₽ 

хумус с вялеными томатами и лепёшкой   200/60 г 600 ₽  

сырное плато местных производителей  
с сухофруктами, мёдом и виноградом 

 
140/110 г 1150 ₽  

сырное плато европейских сыров с виноградом,  
сухофруктами и фруктовым джемом 

 
150/150 г 1400 ₽  

    

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ    

тигровые креветки в кокосовом кляре с соусом чили  235 г 1300 ₽  

стейк из цветной капусты с ореховым соусом    200/50 г 750 ₽  

цезарь-ролл с курицей подаётся с картофелем фри  250/100/50 г 700 ₽  

клаб-сэндвич с курицей, салатом романо, томатами,  
беконом и майонезом на пшеничном хлебе  

подаётся с картофелем фри 
 

300/100/50 г 850 ₽  

    

САЛАТЫ      

зелёный салат со шпинатом, кабачками, грушей,  
голубым сыром, огурцами, бобами эдамаме,  

кедровыми орехами и медово-цитрусовой заправкой 
 

200 г 550 ₽  

стейк-салат с говядиной, фунчозой, битыми огурцами,  
грибами муэр, спаржей, томатами черри,  
бобами эдамаме и соусом тайский чили  

 
290 г 1300 ₽  

буррата с томатами, шпинатом и кремом из базилика  270 г 1100 ₽ 

паштет из печени утки с домашним хлебом  
и луково-томатным джемом 

 
70/70/50 г 800 ₽ 

греческий салат с сыром фета  260 г 800 ₽  

классический салат цезарь с салатом романо,                                                             
пшеничными крутонами, соусом и куриной грудкой 

 
260 г 950 ₽  

классический салат цезарь с салатом романо,  
пшеничными крутонами, соусом  

и тигровыми креветками 
 

260 г 1400 ₽  



цены указаны в рублях, включая ндс 

ЛИКЕРЫ И БИТТЕРЫ     

лимончелло  50 мл 750 ₽ 

бейлис  50 мл 700 ₽ 

ягермайстер    50 мл 750 ₽ 

бехеровка   50 мл 600 ₽ 

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ    

стелла артуа безалкогольное   440 мл 380 ₽ 

сибирская корона  450 мл 350 ₽ 

хугарден  440 мл 450 ₽ 

аббе брюн  330 мл 370 ₽ 

эстрелла дамм  330 мл 620 ₽ 

шпатен мюнхен  500 мл 850 ₽ 

    

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ       

кока-кола / кока-кола зеро / тоник  330 мл 350 ₽ 

эвервесс апельсин / лимон-лайм  250 мл 350 ₽ 

минеральная вода негазированная /  
газированная (россия) 

 
500/750 мл 350/550 ₽ 

минеральная вода негазированная /  
газированная (импорт) 

 
750 мл 850 ₽ 

минеральная вода газированная (импорт)  500 мл 420 ₽ 

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ    

голубика-черника / грушевый / цитрусовый / 
мохито / фейхоа-мята / персиковый  

 
1000 мл 1300 ₽ 

голубика-черника / грушевый / цитрусовый / 
мохито / фейхоа-мята / персиковый  

 
300 мл 550 ₽ 

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ     

апельсиновый / яблочный /  
грейпфрутовый / морковный /  

сельдереевый   
  

250 мл 550 ₽ 

яблочно-сельдереевый /  
морковно-сельдереевый 

 
250 мл 600 ₽ 

ананасовый  250 мл 850 ₽ 

ПАКЕТИРОВАННЫЕ СОКИ     

апельсиновый / вишневый / томатный /  
яблочный / ананасовый / грейпфрутовый /  

клюквенный морс 
 
250 мл 250 ₽ 

КОФЕ      

эспрессо / американо    30/160 мл 300 ₽ 

кофе без кофеина     160 мл 300 ₽ 

капучино без кофеина  250 мл 450 ₽ 

капучино на растительном молоке  250 мл 500 ₽ 

капучино / латте / двойной эспрессо  250/300/60 мл 450 ₽ 

горячий шоколад  160 мл 450 ₽ 

ЧАЙ        

ассам / сенча / жасмин /  
эрл грей / ромашка / дарджилинг /  

фруктовый пунш / марокканская мята /  
молочный улун / чёрный чай с чабрецом /  

краснополянский травяной чай      

  

500 мл 500 ₽ 

ВИНА ПО БОКАЛАМ    

ИГРИСТЫЕ ВИНА И ШАМПАНСКОЕ       

высокий берег розе экстра брют,  
россия, краснодарский край  

125/750 мл 500/3000 ₽ 

пар ля мер брют, шато тамань,  
россия, краснодарский край  

125/750 мл 550/3300 ₽ 

БЕЛЫЕ ВИНА     

 ле гранд нуар москато, ле селье жан д'алибер,  
франция, лангедок-руссильон (сладкое)  

125/750 мл 650/3900 ₽ 

пино гриджио делле венеция,  
чело э терра, италия, венето (полусухое)  

125/750 мл 650/3900 ₽ 

совиньон блан селлар селекшн,  
санта каролина, чили, центральная долина  

125/750 мл 600/3600 ₽ 

альма икс пино блан-рислинг,  
альминская долина, россия, крым  

125/750 мл 650/3900 ₽ 

шардоне, шато тамань,  
россия, краснодарский край  

125/750 мл 450/2700 ₽ 

РОЗОВЫЕ ВИНА     

спелая роза, шумринка,  
россия, краснодарский край  

125/750 мл 550/3300 ₽ 

КРАСНЫЕ ВИНА     

ле гран нуар пино нуар, ле селье жан д'алибер, 
франция, лангедок-руссийон (полусухое)  

125/750 мл 650/3900 ₽ 

кьянти, конти серристори, италия, тоскана   125/750 мл 600/3600 ₽ 

карменер, пасифико сюр,  
чили, центральная долина      

125/750 мл 600/3600 ₽ 

альма икс каберне совиньон-мерло,  
альминская долина, россия, крым  

125/750 мл 650/3900 ₽ 

каберне совиньон, шато тамань,  
россия, краснодарский край  

125/750 мл 450/2700 ₽ 

ВИНА ПО БУТЫЛКАМ    

ШАМПАНСКОЕ     

лансон блэк лейбл брют, франция, шампань  750 мл 15500 ₽ 

моэт шандон империаль, брют, франция, шампань  750 мл 17500 ₽ 

вдова клико брют, франция, шампань  750 мл 18000 ₽ 

резерв приве розе брют, шануан фрэр,  
франция, шампань  

750 мл 14000 ₽ 

ИГРИСТЫЕ ВИНА    

 камелия розе, тенута монтекьези, италия, тоскана  750 мл 5900 ₽ 

просекко, каза дефра, италия, венето  750 мл 4500 ₽ 

ганча просекко розе, италия, венето  750 мл 5000 ₽ 

медуса брют, феликс солис,  
испания, кастилия-ла-манча  

750 мл 4000 ₽ 

асти мартини, италия, пьемонт (сладкое)   750 мл 5500 ₽ 

брюле совиньон блан, фанагория,  
россия, краснодарский край  

750 мл 3000 ₽ 

абрау дюрсо премиум розе, россия,  
краснодарский край   

750 мл 3600 ₽ 

рислинг брют, высокий берег, россия,  
краснодарский край  

750 мл 3000 ₽ 

БЕЛЫЕ ВИНА    

пти шабли, жан-марк брокар,  
франция, бургундия  

750 мл 9000 ₽ 

совиньон вал де луар ла мьюз, юто буланже,  
франция, долина луары  

750 мл 4700 ₽ 

 совиньон блан-гро мансан, домен лаффит,  
франция, кот де гасконь (полусухое)  

750 мл 4000 ₽ 

пфефферер, кольтеренцио, италия,  
трентино-альто адидже (полусухое)  

750 мл 5500 ₽ 

бьенбебидо пульпо,  
маэтьерра, испания, риоха  

750 мл 3600 ₽ 

маре и гриль, кинта даз аркаш,  
португалия, виньо верде (полусухое)  

750 мл 3600 ₽ 

ривер рут рислинг, бекштайнер винцер,  
германия, рейнхессен (полусухое)  

750 мл 3900 ₽ 

шардоне торнео, бодега ла рураль винедос,  
аргентина, мендоса   

750 мл 3900 ₽ 

краб энд мо шардоне, бронко вайн кампани,  
сша, калифорния   

750 мл 3900 ₽ 

паддл крик совиньон блан, лэйк роуд,  
новая зеландия, мальборо  

750 мл 4800 ₽ 

грюнер вельтлинер, высокий берег,  
россия, краснодарский край  

750 мл 3000 ₽ 

cерый волк, агора вайнери, россия, крым   750 мл 3600 ₽ 

РОЗОВЫЕ ВИНА    

 арт коллекшн розе, гурпеги,  
испания, эстремадура  

750 мл 3600 ₽ 

маре и гриль розе, кинта даз аркаш,  
португалия, виньо верде (полусухое)  

750 мл 3300 ₽ 

КРАСНЫЕ ВИНА    

гран пале бордо, ивон мо, франция, бордо  750 мл 3700 ₽ 

 ремоле россо, фрескобальди, италия, тоскана  750 мл 4000 ₽ 

менсия дель бьерсо, луна бебериде,  
испания, кастилия и леон  

750 мл 5200 ₽ 

винья буханда, испания, риоха  750 мл 4500 ₽ 

 уна блауфранкиш, голсер вейн,  
австрия, бургенланд  

750 мл 4000 ₽ 

каберне совиньон, авес дель сур,  
чили, центральная долина   

750 мл 3600 ₽ 

краб энд мо зинфандель, бронко вайн кампани,  
сша, калифорния (полусухое)  

750 мл 3900 ₽ 

герцъ, имение сикоры, россия, кубань, семигорье   750 мл 4700 ₽ 

красная шапочка, агора вайнери, россия, крым  750 мл 3600 ₽ 

АПЕРИТИВЫ      

мартини бьянко  50 мл 370 ₽ 

мартини экстра драй  50 мл 370 ₽ 

ВОДКА        

органика арктик вотер   50 мл 350 ₽ 

царская оригинальная  50 мл 350 ₽ 

царская золотая  50 мл 380 ₽ 

онегин  50 мл 500 ₽ 

белуга  50 мл 580 ₽ 

грей гуз  50 мл 680 ₽ 

ДЖИН       

гордонс  50 мл 650 ₽ 

РОМ       

гавана клаб 3 года  50 мл 690 ₽ 

гавана клаб 7 лет  50 мл 900 ₽ 

ШОТЛАНДСКИЙ  
КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ 

    

баллантайнс файнест  50 мл 800 ₽ 

джонни уокер блэк лейбл  50 мл 1050 ₽ 

чивас ригал 12 лет  50 мл 1300 ₽ 

ШОТЛАНДСКИЙ  
ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 

   

гленморанджи ориджинал 10 лет  50 мл 1300 ₽ 

гленфиддик 12 лет  50 мл 1900 ₽ 

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ    

джемесон  50 мл 890 ₽ 

АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ    

джек дениэлс  50 мл 890 ₽ 

КОНЬЯК       

камю вс  50 мл 1400 ₽ 

камю всоп  50 мл 1700 ₽ 

мартель всоп   50 мл 1900 ₽ 

реми мартан всоп  50 мл 2200 ₽ 

хеннесси хо  50 мл 3900 ₽ 

АРМАНЬЯК И КАЛЬВАДОС    

царь тигран 12 лет  50 мл 1100 ₽ 

пер маглуар файн вс   50 мл 1100 ₽ 

ГРАППА    

фриулана  50 мл 990 ₽ 

ТЕКИЛА     

орендайн бланко  50 мл 800 ₽ 

хосе куэрво эспесиаль репосадо  50 мл 950 ₽ 

курадо бланко купреата  50 мл 1200 ₽ 

BIO 

BIO 

BIO 

BIO 



ДЕТСКОЕ 

МЕНЮ 



МЕНЮ    

ЗАКУСКИ И САЛАТЫ    

салат деревенский с томатами черри, огурцом,  
редисом, яйцом и сметаной 

 
200 г 450 ₽  

цезарь-ролл с курицей  250/100/50 г 700 ₽  

салат с крабовыми палочками  180 г 450 ₽  

морковные и яблочные дольки с соусом крем-чиз  150/40 г 350 ₽  

овощные палочки с сырным соусом  150/40 г 450 ₽  

    

СУПЫ    

суп с фрикадельками из говядины  250 г 350 ₽  

классический борщ с говядиной  250 г 450 ₽  

куриный суп-лапша  250 г 350 ₽  

овощной суп-пюре  250 г 300 ₽  

    

ГОРЯЧЕЕ    

филе форели, приготовленное на ваш выбор 
на пару / на гриле 

 
80 г 850 ₽  

шашлык из курицы  120 г 450 ₽  

куриные котлеты с гарниром на ваш выбор   110/50 г 550 ₽  

мясные котлеты (свинина-говядина)  
с гарниром на ваш выбор  

 
120/50 г 600 ₽  

мини-чизбургер  200/100/50 г 850 ₽  

куриные наггетсы с сырным соусом  170/100/50 г 650 ₽  

    

ГОРЯЧЕЕ    

спагетти карбонара  320 г 850 ₽  

цветные пельмени  180/40 г 550 ₽  

вареники с картофелем и грибами  200/50 г 500 ₽  

вареники с вишней и миндальным соусом  200/50 г 500 ₽  

     

ГАРНИРЫ    

картофельное пюре со сливочным маслом  100 г 300 ₽  

картофель айдахо с кетчупом  100/50 г 300 ₽  

картофель фри  100/50 г 300 ₽  

паста с сыром  150/30 г 300 ₽  

картофельные ньокки с пармезаном  150/15 г 300 ₽ 

рис жасмин  100 г 300 ₽  

гречка со сливочным маслом  150 г 300 ₽  

    

ДЕСЕРТЫ    

энгри бёрдс — птичье молоко  
с шоколадом и вишней 

 
90 г 450 ₽  

пазл — чизкейки: ягодный, шоколадный,  
манго и классический  

 
115 г 450 ₽  

лесная сказка — трио из песочного теста  
с варёной сгущёнкой и фруктовым кули 

 
140 г 450 ₽  

клубничный молочный коктейль  
со взбитыми сливками,  

печеньем и шоколадной крошкой 
 

300 мл 550 ₽  

мороженое и сорбеты в ассортименте  50/15 г 350 ₽  

Мы заботимся о безопасности Вашего здоровья, поэтому просим сообщить официанту о продуктах, которые могут вызвать у Вас аллергические реакции. Таблица аллергенов, содержащихся в блюдах,  
находится в уголке потребителя. Данная брошюра носит рекламно-информационный характер. Подробное меню находится в уголке потребителя. Срок действия меню: с 01.06.2024 до следующей редакции. 

 

цены указаны в рублях, включая ндс   

виталити  блюда местной кухни  веган 



We care about your health. Please, inform the waiter about the products, which may cause allergic reactions. You may find a table of allergens in the consumer’s corner. This brochure is an advertising-informational material. You can find a detailed menu in the consumer’s corner. Period of validity: since 01.02.2025 till next edition. 
 

all prices are in russian rubbles including vat 

MEAT AND POULTRY    

filet mignon with asparagus, artichoke,  
carrot and demi-glace sauce 

 
120/110/40 g 1800 ₽  

handmade pork and beef pelmeni  
with chicken broth and sour cream 

 
240/90/40 g 850 ₽  

beef stroganoff with mushrooms, mashed potatoes,  
pickled cucumbers and sauerkraut  

with pickled cranberries 
 

130/140/50 g 1200 ₽  

lamb shank with baby potatoes,  
sauerkraut and demi-glace sauce 

 
1pcs/150/50 g 2200 ₽ 

beef cheeseburger with bacon, cheddar cheese 
and barbecue sauce with pickled vegetables 

 
310/100/40 g 1400 ₽  

duck leg with mustard sauce, risotto and mango sauce  130/100/30 g 1500 ₽  

    

FROM THE GRILL    

hanger steak with demi-glace sauce  260/50 g 1800 ₽ 

salmon fillet with white wine sauce  120/50/30 g 1850 ₽ 

sea bass with lemon sauce  1pcs/50 g 1500 ₽ 

chicken with baby potatoes and caucasian sauce  1pcs/100/50 g 1700 ₽ 

    

SIDES    

grilled vegetables   150 g 550 ₽ 

mashed potatoes   200 g 450 ₽ 

jasmine rice  150 g 300 ₽ 

potato gnocchi  200 g 300 ₽ 

pasta fettuccine / spaghetti  200 g 300 ₽ 

fried baby potatoes with butter  200 g 300 ₽ 

french fries   100/50 g 300 ₽ 

    

DESSERTS    

san sebastian cheesecake with cranberry sauce  150 g 600 ₽ 

tiramisu  200 g 650 ₽ 

apple pie with vanilla ice cream  130/30 g 500 ₽ 

citrus tart with meringue  150 g 400 ₽ 

chocolate fondant with swiss chocolate 
and vanilla ice cream 

 
130/30 g 750 ₽ 

ice cream and sorbet  
made in swissôtel kamelia confectionery                                                                  

 
50/15 g 350 ₽  

seasonal fruits  500 g 1100 ₽  

SOUPS    

cream soup with champignons and porcini mushrooms  300/30 g 1000 ₽ 

pumpkin cream soup with potatoes,  
parmesan and pumpkin seeds 

 
300/30 g 800 ₽ 

chicken noodle soup  350 g 550 ₽  

beef borscht with sour cream and pork lard  300/50/100 g 700 ₽  

salmon and pike perch fish soup  
with celery and small fish pie 

 
300/50 g 1000 ₽  

     

PIZZA    

pizza quattro formaggi  450 g 1050 ₽  

pizza margherita  430 g 850 ₽  

pizza with gorgonzola, pear and pecans  350 g 900 ₽  

pepperoni pizza  450 g 1050 ₽  

pizza with champignons, tomatoes and bacon  450 g 1000 ₽  

pizza with salmon, cream cheese, capers and arugula  450 g 1300 ₽  

creamy parmesan dip for pizza crust  50 g 200 ₽  

    

PASTA    

fettuccine alfredo with cream sauce,  
chicken schnitzel and parmesan espuma 

 
300/100 g  1050 ₽  

black spaghetti with rapana, salmon, sun-dried tomatoes,  
dried capers, tomato sauce and parmesan espuma  

 
350 g 1300 ₽  

spaghetti carbonara  300 g 950 ₽  

potato gnocchi with porcini mushrooms 
and creamy sauce with parmesan 

 
300 g 950 ₽ 

    

FISH AND SEAFOOD    

black sea mussels with creamy tom yum sauce   300/100/20 g 1200 ₽  

fried black sea fish with lemon sauce 
(confirm the assortment with our waiter) 

 
200/50 g 1450 ₽  

octopus with venere rice and parmesan espuma  90/120/40 g 1300 ₽ 

local trout fillet with dried tomatoes  
with creamy spinach and pine nuts 

 
80/90 g 1600 ₽  

cod baked with tomatoes, zucchini,  
asparagus, olive and capers  

served in parchment 
 

300 g 1400 ₽ 

STARTERS     

meat delicacies: dry-cured beef,  
dry-cured pork ham, sujuk, mortadella 

 
230 g 1400 ₽  

fish platter: salted salmon,  
hot smoked eel, salted escolar  

 
260 g  1700 ₽  

salmon tartare with capers and avocado cream  100/50 g 1300 ₽ 

pike caviar and salmon roe with sour cream  
served with grain bread croutons and wheat pancakes 

 
30/30/50/ 
130/15 g 

2200 ₽ 

hummus with sun-dried tomatoes and flatbread  200/60 g 600 ₽  

local cheese platter  
with dried fruits, honey and grapes  

 
140/110 g 1150 ₽  

european cheese platter with grapes,  
dried fruits and fruit jam 

 
150/150 g 1400 ₽  

    

HOT STARTERS     

coconut prawns with chili sauce  235 g 1300 ₽  

cauliflower steak with nut sauce  200/50 g 750 ₽  

chicken caesar roll with french fries   250/100/50 g 700 ₽  

the club sandwich with chicken, tomato, romaine lettuce,  
bacon, mayonnaise on wheat bread served with french fries  

 
300/100/50 g 850 ₽  

    

SALADS    

green salad with spinach, zucchini, pear, blue cheese,  
cucumbers, edamame beans, pine nuts  

and honey-citrus dressing 
 

200 g 550 ₽  

beef steak salad with glass noodles, chopped cucumbers,  
wood ear mushrooms, asparagus, cherry tomatoes,  

edamame beans and thai chili sauce 
 

290 g 1300 ₽  

burrata with tomatoes, spinach and basil cream  270 g 1100 ₽ 

duck liver pate with homemade bread  
and onion-tomato jam 

 
70/70/50 g 800 ₽ 

greek salad with feta cheese  260 g 800 ₽  

classic caesar salad — romaine lettuce,  
croutons, classic caesar dressing and chicken  

 
260 g 950 ₽  

classic caesar salad — romaine lettuce, croutons,  
classic caesar dressing and tiger prawns 

 
260 g 1400 ₽  

well-being (vitality)  local specialties    international food favorites  vegan 



LIQUORS     

limoncello  50 ml 750 ₽ 

baileys  50 ml 700 ₽ 

jägermeister   50 ml 750 ₽ 

becherovka   50 ml 600 ₽ 

BOTTLED BEER    

stella artois non-alco   440 ml 380 ₽ 

sibirskaya korona  450 ml 350 ₽ 

hoegaarden   440 ml 450 ₽ 

abbe brune   330 ml 370 ₽ 

estrella damm   330 ml 620 ₽ 

spaten münchen   500 ml 850 ₽ 

    

SOFT DRINKS       

coca-cola / coca-cola zero / tonic   330 ml 350 ₽ 

evervess orange / lemon-lime  250 ml 350 ₽ 

sparkling / still mineral water (russia)  500/750 ml 350/550 ₽ 

sparkling / still mineral water (import)  750 ml 850 ₽ 

sparkling mineral water (import)  500 ml 420 ₽ 

HOMEMADE LEMONADES    

blueberry / pear / citrus / 
mojito / feijoa-mint / peach      

 
1000 ml 1300 ₽ 

blueberry / pear / citrus / 
mojito / feijoa-mint / peach      

 
300 ml 550 ₽ 

   FRESHLY SQUEEZED JUICES     

orange / apple / grapefruit /  
carrot / celery 

  
250 ml 550 ₽ 

apple and celery / carrot and celery  250 ml 600 ₽ 

pineapple  250 ml 850 ₽ 

CHILLED JUICES     

orange / cherry / tomato / apple /  
pineapple / grapefruit / cranberry  

 
250 ml 250 ₽ 

COFFEE      

espresso / americano   30/160 ml 300 ₽ 

decaffeinated coffee  160 ml 300 ₽ 

decaffeinated cappuccino   250 ml 450 ₽ 

alternative milk cappuccino  250 ml 500 ₽ 

cappuccino / latte / double espresso  250/300/60 ml 450 ₽ 

hot chocolate  160 ml 450 ₽ 

TEA       

assam / sencha / jasmine / earl grey /  
chamomile /darjeeling / fruit punch /  

moroccan mint / milk oolong /  
black tea with thyme /  

krasnaya polyana herbal tea 

  

500 ml 500 ₽ 

WINE BY THE GLASS     

CHAMPAGNE AND SPARKLING     

 vysokij bereg rosé extra brut,  
russia, krasnodarskiy kray  

125/750 ml 500/3000 ₽ 

par la mer brut, château tamagne,  
russia, krasnodarskiy kray  

125/750 ml 550/3300 ₽ 

WHITE     

le grand noir moscato, les celliers jean d'аlibert,  
france, languedoc-roussillon (sweet)  

125/750 ml 650/3900 ₽ 

pinot grigio delle venezie, cielo e terra,  
italy, veneto (semi-secco)  

125/750 ml 650/3900 ₽ 

sauvignon blanc cellar selection, 
 santa carolina, chile, central valley  

125/750 ml 600/3600 ₽ 

almа x pinot blanc-riesling,  
almа valley, russia, crimea    

125/750 ml 650/3900 ₽ 

chardonnay, château tamagne,  
russia, krasnodarskiy kray  

125/750 ml 450/2700 ₽ 

ROSÉ      

spelaya roza, shumrinka, russia, kuban  125/750 ml 550/3300 ₽ 

RED     

le grand noir pinot noir, les celliers jean d'аlibert,  
france, languedoc-roussillon (semi-secco)  

125/750 ml 650/3900 ₽ 

chianti, conti serristori, italy, toscana  125/750 ml 600/3600 ₽ 

carmenere, pacifico sur, chile, central valley   125/750 ml 600/3600 ₽ 

almа x cabernet sauvignon-merlot,  
almа valley, russia, crimea  

125/750 ml 650/3900 ₽ 

cabernet sauvignon, château tamagne,  
russia, krasnodarskiy kray  

125/750 ml 450/2700 ₽ 

WINE BY THE BOTTLE     

CHAMPAGNE     

lanson black label brut, france, champagne  750 ml 15500 ₽ 

moët chandon brut impérial, france, champagne  750 ml 17500 ₽ 

veuve clicquot brut, france, champagne  750 ml 18000 ₽ 

réserve privée rosé brut, chanoine fréres,  
france, champagne  

750 ml 14000 ₽ 

SPARKLING    

camely rosé, tenuta montecchiesi, italy, toscana  750 ml 5900 ₽ 

 prosecco, casa defra, italy, veneto  750 ml 4500 ₽ 

gancia prosecco rosé, italy, veneto   750 ml 5000 ₽ 

medusa brut, felix solis, spain, castilla-la-mancha  750 ml 4000 ₽ 

asti martini, italy, piemonte (sweet)   750 ml 5500 ₽ 

brûlé sauvignon blanc, fanagoria,  
russia, krasnodarskiy kray  

750 ml 3000 ₽ 

abrau durso premium rosé, russia, krasnodarskiy kray   750 ml 3600 ₽ 

riesling brut, vysokiy bereg, russia, krasnodarskiy kray   750 ml 3000 ₽ 

WHITE    

petit chablis, jean-marc brocard,  
france, burgundy  

750 ml 9000 ₽ 

sauvignon val de loire la muse,  
huteau boulanger, france, loire valley  

750 ml 4700 ₽ 

sauvignon-gros manseng, domaine laffitte,  
france, cotes de gascogne (semi-secco)  

750 ml 4000 ₽ 

pfefferer, сolterenzio,  
italy, trentino-аlto аdige (semi-secco)   

750 ml 5500 ₽ 

bienbebido pulpo, maetierra, spain, rioja   750 ml 3600 ₽ 

mare & grill, quintas das arcas,  
portugal, vinho verde (demi-sec)  

750 ml 3600 ₽ 

river route riesling, becksteiner winzers,  
germany, rheinhessen (semi-secco)  

750 ml 3900 ₽ 

chardonnay torneo, bodegas la rural vinedos,  
argentina, mendoza  

750 ml 3900 ₽ 

crab & more chardonnay,  
bronco wine company, usa, california    

750 ml 3900 ₽ 

paddle creek sauvignon blanc, lake road,  
new zealand, marlborough   

750 ml 4800 ₽ 

grüner veltliner, vysokiy bereg,  
russia, krasnodarskiy kray  

750 ml 3000 ₽ 

seryy volk, agora winery, russia, crimea  750 ml 3600 ₽ 

ROSÉ    

 art collection rosé, gurpegui, spain, extremadura  750 ml 3600 ₽ 

mare & grill rosé, quintas das arcas,  
portugal, vinho verde (demi-sec)  

750 ml 3300 ₽ 

RED    

grand palais bordeaux, yvon mau, france, bordeaux  750 ml 3700 ₽ 

remole rosso, frescobaldi, italy, toscana   750 ml 4000 ₽ 

mencia del bierzo, luna beberide, spain, castilla y león  750 ml 5200 ₽ 

viña bujanda, spain, rioja  750 ml 4500 ₽ 

una blaufrankisch, golser wein, austria, burgenland  750 ml 4000 ₽ 

cabernet sauvignon, aves del sur,  
chile, central valley   

750 ml 3600 ₽ 

crab & more zinfandel, bronco wine company,  
usa, california (demi-sec)   

750 ml 3900 ₽ 

gertz, sikory, russia, krasnodarskiy kray  750 ml 4700 ₽ 

krasnaya shapochka, agora winery, russia, crimea  750 ml 3600 ₽ 

APERITIVES     

martini bianco   50 ml 370 ₽ 

martini extra dry  50 ml 370 ₽ 

VODKA       

organika arctic water  50 ml 350 ₽ 

tsarskaya original  50 ml 350 ₽ 

tsarskaya gold  50 ml 380 ₽ 

onegin  50 ml 500 ₽ 

beluga  50 ml 580 ₽ 

grey goose  50 ml 680 ₽ 

GIN       

gordons  50 ml 650 ₽ 

RUM       

havana club 3 yo   50 ml 690 ₽ 

havana club 7 yo  50 ml 900 ₽ 

SCOTCH WHISKY     

ballantines finest  50 ml 800 ₽ 

johnnie walker black label  50 ml 1050 ₽ 

chivas regal 12 yo  50 ml 1300 ₽ 

SINGLE MALT WHISKY    

glenmorangie the original 10 yo  50 ml 1300 ₽ 

glenfiddich 12 yo  50 ml 1900 ₽ 

IRISH WHISKEY    

jameson  50 ml 890 ₽ 

AMERICAN WHISKEY    

jack daniel's  50 ml 890 ₽ 

COGNAC       

camus v.s  50 ml 1400 ₽ 

camus v.s.o.p  50 ml 1700 ₽ 

martel v.s.o.p   50 ml 1900 ₽ 

remy martin v.s.o.p  50 ml 2200 ₽ 

hennessy x.o  50 ml 3900 ₽ 

ARMAGNAC & CALVADOS    

tsar tigran 12 yo  50 ml 1100 ₽ 

pere magloire fine v.s  50 ml 1100 ₽ 

GRAPPA    

friulana  50 ml 990 ₽ 

TEQUILA     

orendain blanco  50 ml 800 ₽ 

jose cuervo especial reposado  50 ml 950 ₽ 

curado blanco cupreata  50 ml 1200 ₽ 

all prices are in russian rubbles including vat 

BIO 

BIO 

BIO 

BIO 



KIDS 

MENU 



MENU    

STARTERS AND SALADS    

rustic salad with cherry tomatoes, cucumber, 
radish, egg and sour cream  

200 g 450 ₽  

chicken caesar roll   250/100/50 g 700 ₽  

surimi sticks salad  180 g 450 ₽  

carrot and apple slices with cream cheese  150/40 g 350 ₽  

vegetable sticks with cheese sauce  150/40 g 450 ₽  

    

SOUPS    

beef meatball soup  250 g 350 ₽  

classic beef borscht  250 g 450 ₽  

chicken noodle soup  250 g 350 ₽  

cream of vegetables  250 g 300 ₽  

    

MAIN DISHES    

trout fillet, cooked to your choice  
steamed / grilled  

80 g 850 ₽  

chicken shashlik  120 g 450 ₽  

chicken cutlets with a side of your choice  110/50 g 550 ₽  

meat cutlets (beef and pork) with a side of your choice  120/50 g 600 ₽  

mini cheeseburger  200/100/50 g 850 ₽  

chicken nuggets with cheese sauce  170/100/50 g 650 ₽  

We care about your health. Please, inform the waiter about the products, which may cause allergic reactions. You may find a table of allergens in the consumer’s corner. 
This brochure is an advertising-informational material. You can find a detailed menu in the consumer’s corner. Period of validity: since 01.06.2024 till next edition. 

 

all prices are in russian rubbles including vat 

well-being (vitality)  local specialties    vegan 

MAIN DISHES    

spaghetti carbonara  320 g 850 ₽  

colored pelmeni  180/40 g 550 ₽  

potato dumplings with mushrooms  200/50 g 500 ₽  

cherry dumplings with almond sauce  200/50 g 500 ₽  

     

SIDES    

mashed potato  100 g 300 ₽  

idaho potatoes with ketchup  100/50 g 300 ₽  

french fries  100/50 g 300 ₽  

pasta with cheese  150/30 g 300 ₽  

potato gnocchi with parmesan  150/15 g 300 ₽ 

jasmine rice  100 g 300 ₽  

buckwheat  150 g 300 ₽  

    

DESSERTS    

angry birds — bird's milk with chocolate and cherries  90 g 450 ₽  

puzzle — cheesecakes: berry, chocolate,  
mango and classic  

115 g 450 ₽  

fairy tale — shortbread trio  
with sweet condensed milk and fruit coulis  

140 g 450 ₽  

strawberry milkshake with whipped cream,  
cookies and chocolate crumbs  

300 ml 550 ₽  

assorted ice cream and sorbets  50/15 g 350 ₽  


